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7 '
 של מכתבו את זה במדור פרסמתי מאז

 מכתביו׳. מאות המערכת הוצפה שליט, יוסף
­צעי המוני : אחד דבר על לפחות מעידים הם

 בחלל מרגיש בערים, בעיקר וצעירות, רים
שבחייהם. הגדול
הזה. החלל איפה דעה תמימים כולם לא

­ורו רעיוני תוכן בחוסר אותו הרואים יש
 ויש למעשים; ודרך אידיאלים בחוסר חני,

 בניב בין חברתי מגע בחוסר אותו הרואים
אל־מפלגתית. חברה וקיום ובנות
 שני מבטאים הקיצוניות הדעות שתי את

 במדור אותם לארח רוצה שהייתי מכתבים,
­(וה פרץ בשם לעצמו הקורא חבר כותב זה.

:כתובתו) מוסר אינו ״סיבה״ שבגלל טוען
 מטרתכם, את היטב המבין ותיק ״כקורא

 דוגלים שאתם למרות כי לכם לומר יכול אני
 קיים כזה דבר אץ אי־המפלגתיות, בסיסמת

 לצערי יפה. זאת יודעים ואתם 20ה־ במאה
­הריאק כשופר תפקיד וממלאים מכורים אתם
בישראל. ציה

 נוער קיים שלא יודע ואני יודעים אתם
 אנסיח פרוצות, מבריונים, (חוץ בלתי־מפלגתי

 בישראל ונערה נער כל להם). הדומים וכל
­ל משתייך עתידו, על החושב כולו ובעולם

 הריאקציה נוער. תנועת או מפלגה שהיא איזו
 יהיה לא שהנוער רוצה העולם, ובכל בישראל
 למטרותיה, בו להשתמש שתוכל כדי מאורגן
 ולתפיסת זרות ארצות לכיבוש תותחים כבשר

ארצותיה. בתוך השלטון
 בין קשר להקים מכם המבקשים אלה כל
 פרוצות. או בריונים אלא אינם המינים שני
 רוצים ואינם אותם זרקו הנוער תנועות כל

­לס כדי חדש במשהו רוצים הם אז (בהם).
החולי.״ ומלאי הגסים תענוגותיהם את פק

 אוס־ אריה מתיצב זו מעניינת דעה כנגד
הכותב: חסידים, מכפר טרליץ

 עניין מצאתי שבועונכם של קבוע ״כקורא
 במדור רבים קוראים שעוררו בבעיה רב

 בלשונכם. או, הנוער, לבעיות בקשר מנתבים
 את לנתח לעצמי מרשה אני חברה״. ״מבצע
דעתי: את לפניכם ולהביא הבעייה
 בתנועות המאורגן הנוער, שמעוט בעוד
 או המפלגתי, בפולמוס עניין לו מוצא הנוער

 זמ\ כעבור לרוב (המתפורר גרעין בארגון
 עניין לו אין הנוער של רובו רוב הרי — מה)

 עיקריות דרכים שתי נוצרות ואז זו. בדרך
: הבעייה ל״פתרון
­ה המהברגנת, המצומצמת, החברה : האחת
­ומ הולדת יום מוצאי־שבת, מסיבות מארגנת

­ברי הערבים את והטבלה סיבה, ללא סיבות
 זו חברה סנוביות. ובשיחות סלונים קודים

 המתבטא מוחלט, ובטמטום בניוון שוקעת
­הריקו בצעדי הקולנועית, ברכילות בעניין

 ובקינאה הצעקניות העניבות בהתחרות דים,
 מאמריקה חבילות לקבל ש״הצליחו״ באלה

 כל אבדן זו לחברה אופייני הון. לגרוף או
חברתית. מוסריות של שמץ

 חברה מהראשונה): טובה (שאינה השנייה
 לובשים אנשיה המדרכות. לרוחב המטיילת
 או באדום משובצות וחולצות צרים מכנסים
­ה בנות של קבוצות אחרי שריקה בצהוב.
­וע הלצות והשמעת הבעיות, מאותן סובלות
 הנערות, של גבן מאחורי מפוקפקות קיצות

 אי- (״...כבר בגלוי ומתרעמות בסתר הנהנות
­״...הפר או ברחוב...״ בשקט לעבור אפשר
הללו...״). חחים

­גר הזה העולם באמצעות התארגן כידוע
­במכתבי הזכירוהו כותבים מספר עמית. עין
­או שווה. גזירה לימוד של נסיונזת תוך הם,
 דומה אינה ונערות נערים של זו קבוצה לם

­משו עניין לה מצאה היא בארץ. הנוער ליתר
 ״הגשמה : והוא הגרעין התארגן שסביבו תף

 והרי• מפלתית״, מסגרת לכל מחוץ חלוצית
הנוער. יתר אצל החסר גורם לך

: להסיק יש לעיל האמור מכל
 של כסיס על להעשות חייב הנוער ארגון

בנוער, מתח יצירת כלומר רעיוני, ארגון

 לעשות אין במשהו. עניין לידי הנוער הבאת
 או שידוכים משרד של בדרכים זה דבר

 ״מי : בנוסח בשבועון מודעות פרסום על־ידי
­לפ יבוא שבת במוצאי לעשות מה לו שאין
 שמונה בשעה הזה העולם במערכת בנות גוש

בדיוק...״ בערב
­המ כגורם הזה העולם את לנצל אפשר

 קיימת (בהן בערים לארגן הנוער׳ את קרב
 להביא קוראים,״ ״ערבי העיקרית) הבעייה

 ולעורר העיתון בעיות את הקוראים לפני
 לשתי בהכרח יביא זה דבר ובקורת. וכוחים

 נוער של חברה להתגבשות לוואי: תופעות
 בעיתון.״ ולשפורים משותף, עניין בעלת

 דעתי: את מלים, בכמה להוסיף רוצה הייתי
 ובנות בנים היו ,15 בני היו גילי כשבני
להם היה לא מאד. טבעית בצורה נפגשים

חכרה מבצע
 חיילים של רב מספר אנחנו רבה, בהתעניינות

 בהליכה בתל-אביב חופשתנו ערבי את המבזבזים
­הת אחרי עוקבים רחובותיה, מדידת או לקולנוע
­מוכ אנחנו חזה. העולם של חברה מיכצע פתחות

 בתל- מועדון לפתיחת ממשכורתנו להפריש נים
 משני נוער בני של בחברה לבוא נוכל בו אביב

וקרייזלרים. בתי־קפה היחידה מטרתם שאין המינים
צה״ל י., יצחק

 הטוען משבדיה פרוידנטל זאב לקורא באשר
 מתננדות ואינן מנומסות יותר שם הבנות כי

 זר הוא אם אפילו לתיאטרון המזמינן לבחור
 שיכול לו לומר אוכל הרי )761 הזח (העולם

 מזמינים ובאמת מנומסים הבחורים ונם להיות
 כאן כמו ולא ולתיאטרון רעים לשיחת הבנות את

 את בהזמינם לנמרי אחרת מטרה לבחורים שיש
הבנות.

ירושלים קוקיא, יצחק
­מגר חשוב פחות לא לדעתנו הוא הברה מיבצע

 מה זמן היינו אנו כן. גם סייעתם לו עמית עין
 רחוקה והתישבות היות אד נוער תנועת חברי
 ועתה התנועה את לעזוב נאלצנו מאתנו עדיין

 או תל־אביב רחובות במדידת זמננו את מבלים
הזמן. את להרוג על־מנת לקולנוע הליכה

גולדברג, חיים
תל־אביב דרור, מרדכי

 כפי חמורה כה בישראל הנוער בעיית אין לדעתי
 רצון קצת עם הקוראים. מרבית אותה שמתארים

 הבעייה, כל את לא אם לפתור, אפשר דם והרבה
את שתפגישו להודעתכם בקשר ממנה. חלק הרי

­השו ההצבעות על עצה לטיכוס בכך המעוניינים
? בחיפה גם כזו פנישה לערוך דעתכם מה נות,

חיפה טיגר, אורי
ארצית. תהיה לכשתתחיל, הפעולה,

 ספורים. ימים בעוד להשתחרר ועומד חייל אני
 נסיון ורכשתי הדרכה, הוא בצבא שעיסוקי כיוון

לשרות עצמי את מציע הריני אנשים עם יב
על־מפלנתי. מועדון של הרעיון

צה״ל רביש, ישראל
1■״

עיני במו

 הצבאית שהתהיוכה לפני קלה שעה העצמאות, כיוס היה זה
 אנשים, אלפי במה עוד עם יחד כרחובות. לעכור צריכה היתה

 שמרו השוטרים מוגרכי. קולנוע מול אסטרטגית עמדה תפשתי
הסדר. על

 כולנו לשיאה. המתיחות הגיעה התהלוכה, שעת כשהתקרבה
 לפתע התהלוכה. הוד את לראות כדי הרגליים כהונות על עמדנו

 צריכה התהלוכה היתה בו הכיוון מן האלפים. כין צחוק רעם עכר
 כאו כאילו הכביש, כמרכז חגיגית •טצעדו כלכים שני באו להופיע
 כפיים במחיאות פרץ הקהל פרטית. עצמאות תהלוכת לערוך

צחקו. השוטרים אפילו סוערות,
ל״י. 5.— בסך השבוע פרס רונונברג בנו לצלם

­באר יחד נזדמנו הם שידוכים• במשרד צורך
 החוגים מאות ובשאר השונים המחתרת גוני

­הר לא הם אחרות. בדרכים ישועה שביקשו
­לעי לעשות. מה להם היה כי בבדידות, גישו
 המטרה ופשוטה. ברורה מטרה היתד, ניהם

לחברה. אותם קשרה
 כיוס הנוער בגוף המכרסמות המחלות כל

 נעלמו המדינה הקמת עם אחד: ממקור נובעות
­קיי למעשה עין. למראית נעלמו המטרות. כל

 מ־ חשובות יותר הרבה חדשות, מטרות מות
 גבורה מצריכות הן הזר.״ האוקופנט ״גירוש

 בל־ גבורה אז, של המטרות מאשר יותר רבה
ואפורה. תי־רומנטית

 כאן. יעזור לא ביותר הגאוני השדכן גם
 שתעורר חדשה, מסגרת לעזור רק יכולה
 חבוי, אשר והנאצל והיפה הטוב כל את מחדש

 והבנות הבנים של לבם בסתר בלא־יודעים,
 הבנים בלב קיים שהיה כשם בדיוק היום, של

אז. של והבנות
­לי המוכנים וצעירות צעירים יימצאו אם

 סימן־ לקבוע יוכלו לידיהם, היזמה את טול
 בעורכי ימצאו הם דורם. בנתיב חדש דרך

 בלתי־נר־ ועוזרים נאמנים ידידים הזה העולם
עמית. גרעין יוצרי כמו בדיוק תעים,

 חודשים כשלושה לפגי כי ידעו שקוראיכם כדאי
 שתי בינלאומי. התכתבות מועדון בארץ הוקם

לחברים :זה בארנון פועלות נפדות מחלקות
 המעוניינים ולחברים בארץ להתכתב המעוניינים

 : היא המועדון כתובת חו׳׳ל. אנשי עם להתכתב
בת־ים. ,1 ד. ת.

 ירושלים סוקניק, מרדכי
 העורך דברי ראה חברה מבצע התחלת על

.13 עמוד ושאלון,
!הזירות
 (העולם בארץ חזירים נידול על שלכם הסיפור

 ידעתי עכשיו עד מעניין. נילוי הוא )762 הזה
 רחוב בפינת מקופסות בשר־הזיר להשיג שאפשר

תל־אביב. לילינבלום,
 תל־אביב קאופמן, יוסף

 אם מיותרת. ליברליות מידת הראיתם לדעתי
וגידול ככ!וני החושבים אנשים לשלטון יעלו פעם

 הדתיים ייהנו לא מקובל חקלאי לענה יהפוד חזירים
 כשר בשר דוקא לתבוע להם המרשה בהירה מחופש
 נותנים עכשיו הם האם יקרים. בדיביזים המיובא

1 כשר לא בשר להביא לנו
 חיפה לוי, אליהו

 החזירות... שיא הינם שלכם החזירים צילומי
 עולה כמה גם אמרתם לא מזה וחוץ ! נפש נועל

קילו...
תל־אביב י., מרים

ץ סלון או צריף
רשימת־ את )761( הזה בהעולם לקרוא התביישתי

 רבו־ .היופי מלכת בחירת על ה״אובייקטיבית״ כם
 להיות יכולים אינכם ! לאובייקטיביות גבול יש תי,

 ואינכם והשטן, אלוהים בין במאבק אובייקטיביים
 בלתי־ פעולה לגבי אובייקטיביים להיות יכולים
 ללב ומכניסה הנוער אופי את המשחיתה חנוכית
 של היופי מלכת הוליבודיים. אידיאלים בנותינו

 הזה העולם ושל העברי הנוער של ארץ־ישראל,
 נידח בצריח הצמות בעלת הבחורה להיות צריכה

 ליופי בסלון שנוצרה בובה לא — הדרומי בננב
בתל־אביב. בן־יהודה ■ברחוב

 באר־שבע נוימן, דוד
­הער העריך לא עובדות מסר הזה העולם

כות.
ספק אין

 היא )762 הזה (העולם יערי מאיר על מאמרכם
 בהעולם אי־פעם שהופיעה ביותר הטובה הרשימה

 שנכתבה ביותר הטובה הרשימה נם ודומני הזה,
 על־ שנכתבה ספק אין הצעיד. השומר על אי-פעם

הצעיר. בהשומר שנדל אדם ידי
 משק חבר ג., י.

 עורך על-ידי נכתבה היא רב. ספק יש
הצעיר. השומר חבר היח שלא הזה, העולם
 הית זה הצעיר. השומר על מחקר היה לא ...זה

חדשה. מפלגה של מצע
אליה להצטרף שמוכן גלילי, יצחק

הגזירה גזרת
 הזה העולם של וקורא ותיק עתונים מוכר בתור

 אחד צד של זה צעדכם בעד מאוד לכם מודה אני
 וקוראים באים בחנות אצלנו כי בעתון נזור בלתי

 — היום כל בהם ומדפדפים העתונים כל את
 :אותי מדאיג אחד דבר רק וחנות. חנות בכל וזה

!העתון את לקרוא אני אוכל כיצד
טבריה עתונים, מוכר

פשוט חשבון
 לא שנתיים, לפני לארץ בהגיעו קישון, ״אפרים

 של חודשים ששה וכעבור השלטים את לקרוא ידע
 של הנאמנה ידו תחת ביום שעות 16 לימוד

 עבריות מלים 200 לעצמו רכש לבני יצחק המדקדק
״761 הזה (העולם ליום... ( 

 חשבונו לפי יום. 180—חודשים ששה כידוע,
 אוצר במתימטיקה, במיוחד עוסק שאינו אחד של

 .35.000מ־ ליותר מגיע עתה קישון של המלים
הבאמתן

 צה״ל הטוני, יוחנן
 התבט־ ושאר חגים שבתות, בדבר ומה
? לויות
הלב אל ישר

 והיפה הנאה מאמרכם על לכם להודות ברצוני
 נסעתי היום ).759 הזה (העולם המדבר״ לב ״אל

 למתן הממליצה הוועדה התכנסה שם למנצ׳סטר,
 ושמה, אליה, לבוא אותנו שהזמינה זר מטבע

 שקיבלתי. הגליונות שאר עם העתון את כשהוצאתי
 וישבו בחדר שהיו הישראלים שאר אותו לקחו

 מה הבנתי לא עצומה. בסקרנות אותו וקראו
 לקרוא התחלתי חזרה שבאוטובום עד העניינים

 שגמרתי עד להפסיק יכולתי לא ופשוט העתון את
 ומרתק יפה יותר — והמוצלח היפה המאמר את

בלשי. רומן מאשר
אנגליה ברדפורד, אבנר, ישראל

? למה - דם
 את בדיוק בטא )760 הזה (העולם ליבנה אריה

 !הדרד את נשנה לא למה מרניש. שאני מה
 החלוציטז הרם, בעלי הצעירים אנו נהיה לא מדוע

 רואים ואיננו פחת, פי עברי על עומדים אנו הרי
 ליעודכם, תתכחשו אל אנא, הפעורה. התהום את
 לחזור נזדרז אל אחת. ארורה במלחמה לנו די
! זה על

תל־אביב טמיר, אברהם
 נכח שהוא זה על ליבנה לאריה הכבוד כל

­רא את להחביא נוכל לא אבל מלחמת־העצמאות.
 הקיימת. מהסכנה ולהתעלם כבת־יענה, בחול שינו

 לזכור עלינו אבל ! במלחמה רוצה מאתנו מי
 לא ישראל ״ולבני הפסוק את יודע אינו שהכלב

לשונו״. כלב יחרץ
משוחררת פלמחאית בתעם, אולית

 אבנרי. אורי (של התשובה את מבין הייתי
 בן־גוריון. ידי על לי ניתנה לוא )760 הזה העולם

 על עתידה, כיבוש מלחמת על לבשרנו שהואיל
 הוא אבנרי אורי האויב. אדמת על שיתנהל קרב

 מצד כזאת. לתשובה מצפה הייתי שממנו האחרון
 העתון פנים כל על הוא שעתונכם להודות יש שני

­מובט מכתבי. את לפרסם שהואיל היחיד הנפוץ
 את מסתכן היה לא תפוצה בעל עתון שאח חני

בפרסומו.
ליבנה,רמת־גן אריה

לו, תיאר לא במודעה, בת־זוגו אל הרק־ני, ההוליבודי המלח וויילד, קורנל פנה כאשר
 את ותכולת־עיניים, 16 בת חמודה, נערה תצבוט תל־אביב ששמה רחוקה שבעיר הסתם, מן

קרה. הדבר אך אפו.
 לא עניינה היא חשובה. שאלה זוהי ? המודעה אל בכר זיוה הגיעה איו : היא השאלה

 הקולנוע, בשער שעמדו הזה העולם כתבי את גם עניינה היא תמר. קולנוע ואת זיוה את רק
 דווקא הלכו מדוע (ב) ? לקולנוע הלכו הם למד, (א) — לברי בנסותם אנשים מאות ראיינו

ז החליטו וכיצד ? ללכת החליטו מתי זה? ולסרט זה לקולנוע
 כמה על אור המטיל הבאים• העמודים בשלושת הכיסוי חוליית דו״ח : התוצאה

 מאשר פחות לא הישראלי, ברחוב כיום השולט ציבורי לכלי־השפעה ביחס סתומות פרשות
וההונולולואי. ד,מקסיקאי ברחוב

763 הזה״ .העולם


